
                Referat fra Ask Menighetsråd

Dato Tid Sted

12.05.2021 Kl 17.30 Fromreide Eldresenter

Fremmøtte: Astrid Marie Haugland, Anita H.Norheim, Johan Bergersen, Jorun Nina Lokøy, 
Elseline Ingolfsen, 

 - Innkalling, og referat godkjent.

 - Åpning ved Astrid Marie Haugland

Anita H. Norheim fungerer som leder da Solfrid Kleiven har permisjon ifbm 
Masteroppgave. Derfor ble Jorunn Lokøy innkalt som vara til dette møtet.

Møtet ble holdt på Fromreide Eldresenter for å få det til å passe alle, etter at A. M. 
Haugland hadde hatt andakt der. Veldig kjekt å flytte litt på seg.

Sakslisten:

     1.Gudstjenestene framover og til høsten. Må sendes til Amen i kveld. 

2. Annonse til Amen om planteloppisen må sendes til Amen i kveld.

3. Søke midler til forskjellige aktiviteter 

4. Markus-evangeliet fortalt av en foredragsholder 

Første sak var å gå gjennom gudstjenestelisten for sommeren og tidlig høst for å 
kunne oppdatere og sende denne til Amen før neste nummer gikk i trykken.

Gudstjenesten i Ask Kirke 17. mai er den neste, og denne er åpen, 
dvs uten påmelding, men navn og mob.nr må fortsatt noteres. 
Vi hadde tidligere sagt at vi ikke planla offring siden det var usikkert både ift om 
gudstjenesten kunne avholdes, og ift smittevernet. I ettertid har det kommet frem at 
det tidligere har vært vanlig med offer til Kirkens Nødhjelp i Ask Kirke på 17. mai, 
men det kan være naturlig å velge andre mottakere mtp at offringene fordeles på ny
måte gjennom hele året. 



 Dette ble sendt til redaksjonen for Amen i forbindelse med gudstjeneselisten og 
offring, samt informasjon /annonse om Planteloppisen den 12. juni.:

Her ble klokkeslettet endret slik at vi avslutter kl 12.30 for å rekke å rydde før 
vielse i kirken kl 14.00. Dette var ikke meldt under første planlegging av markedet.

Gudstejenestene videre i høst blir Konfirmasjonsgudstjenester :
Lørdag  11. september  kl 10.30 og kl 13.00     Team 2 + ev ungdomsarbeider

 Søndag 12. september  kl 10.30 eller kl 11.00   Team 3

Gudstjenester videre i høst palnlegges på neste møte.

Sak 3 Prosjektmidler – der er satt av 9,5 millioner:
          Her kan vi søke om tilskudd både til Barne/ungdomsarbeid, 
          kanskje spesifikt med tanke på å få starte opp igjen Stjernegnisten, 
          og vi kan søke til Diakoni, og tenker da f.eks søskengruppe/pårørende til 

rusmisbrukere, i forbindelse med skilsmisse/sorg/ motivering etc.
          Søknadsfrist 15. juni – Anita og Elseline skriver søknader.

Sak 4 Vi har fått forespørsel om vi ønsker et foredrag /Multimediaforestilling med     
Christian Stejskal «Markusevangeliet», se omtale under. Vi er positive til   
dette, men tenker at det isåfall bør samkjøres med de andre menighetene på 
Askøy, også ift lokasjon /egnethet. Aktuelt i tidsrom mellom nov-21 – febr-22.



Eventuelt:

Vi har fått oppfordring fra biskop Nordhaug om å markere «Søndag for de forfulgte»
som i år faller på søndag 14. november.  Der er ikke gudstjeneste i Ask Kirke denne
søndagen, så vi flytter det til 21. nov selv om dette er en Familiegudstjeneste.

Astrid Marie anbefaler oss å følge et webinar på 45 minutter som handler om 
ansettelser og beslutninger og knyttes til den  nye Kirkeordningen.
Til høsten skal der være et ledermøte med lederne i menighetsrådene og samling  
med menighetsrådene om dette.

Neste møte er planlagt 17. juni

Minner om Planteloppisen 12. juni

For Ask Menighetsråd 

Elseline Ingolfsen
Sekretær

Strømsnes  21. mai 2021                                                                                             


